

ВАРЯ

27 сентября 2014 года • Основана в 1930 году

Сегодня
в помере:

стр. 2

«Мы просто
здесь
живём...»

(люди дела)

пателя
кольного

азования! Сер-
ным праздни-
в дошкольного

период в жизни
она человечес-
к окружающему
судьба каждого
я, внимания.
и труд и любовь
частья, энергии
благо развития

ние депутатов
рхнетоемский
ьный район".

ошкольных уч-
воспитателя и

и счастья вам!
радость, кото-
е своим воспи-
ревают вас всю

л. ЧЕСНОКОВ,
депутат
рхангельского
областного
ия депутатов.



Весёлый детский сад

Мы и наши
дети

С задором и весельем проходят осенние дни в детском саду "Берёзка" в посёлке Авнюга и, конечно же, с большой пользой для самых главных действующих лиц - дошколят.

1 сентября детский сад встретил своих воспитанников общим праздником "Здравствуй, детский сад!". Торжественным шествием каждой группы дети приветствовали друг друга громкими аплодисментами. Были игры, песни, танцы. Праздник получился ярким и весёлым.

Вторая неделя сентября прошла под девизом "Мы лю-

бим тебя, спорт". Клоуны Бим и Бом встречали детей на уличной площадке. Проводили с детьми спортивные разминки, а затем "Весёлые старты". Все участники были награждены медалями "Юный физкультурник".

С 15 по 19 сентября в детском саду прошла "Капустная неделя". В понедельник воспитатель подготовительной груп-

пы Анжела Викторовна Уханова провела занятие по знакомству с капустой: откуда родом, какие существуют разновидности, читали рассказы и стихи, интересно прошла игра "Угадай по вкусу".

Во вторник дети приняли участие в конкурсе рисунков "Во саду ли в огороде выросла капуста" и в конкурсе объёмной аппликации "Любимица капусты".

(Окончание
на 3-й стр.)

На снимке: коллектив детского сада «Берёзка»



НЬИЙ



Галина
ОКИНА

навыки работы с "мужским" инструментом, развивают пространственное мышление, учатся работать с деревом, картоном. Другой кружок Николая Николаевича - "Мир из поролон". Как расска-

ласти до 3 октября 2014 года.

Материалы по конкурсу размещены на сайтах www.rosmintrad.ru и www.arhzan.ru.

За дополнительной информацией

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Среда была посвящена медицинской теме. Благодаря стараниям медицинской сестры детского сада Татьяна Николаевна Князева ребята узнали о полезных свойствах капусты, она наглядно объяснила и показала её лечебные свойства на практике. На интерактивной доске дети выполнили несколько занимательных заданий в виде игры на медицинскую тему.

Четверг. Хозяйка мини-музея, воспитатель старшей группы Татьяна Васильевна Татарская встретила детей в русском сарафане и пригласила всех в свою горницу послушать о ка-



Весёлый детский сад

пустных праздниках на Руси. Кульминацией этого дня было практическое задание - приготовление капустного салата. Дети с удовольствием наблюдали за взрослыми, как шинкуется капуста, сами тёрли морковь, солили, мяли капусту, а затем пробовали вкусный, сочный "Осенний" салат.

В пятницу музыкальный зал встречал детей всех возрастных групп праздником "Капустные посиделки". Музыкальный руководитель подготовила интересный музыкальный репертуар на капустную тему. Встретив всех на празднике сама виновница торжества - капуста. Её роль сыграла Арина Ворохова. Ребята с интересом смотрели сказку о капусте, которую показали дети подготовительной группы. Водили хоровод, завивали и развивали кочаны, городили огород для капусты, отгадывали загадки. В конце праздника Капуста угостила всех капустными пирожками. Праздник удался на славу!

Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в проекте "Капустная неделя", это семьи Артура Вишнякова, Вики Чернышевой, Матвея Каргина, Арины Вороховой, Матвея Романова, Кирилла Салькина, Алины Ечевской, Леры Старковой,

Нелли Салькиной, Виталия Кобылина, Полины Аккуратовой, Эдика Мурина, принявших участие в конкурсе поделок из разных сортов капусты. Из капусты получились черепаха, корабль, мышка, ёжик, бабушка-капустница, Хрюша, барашек, снеговик и даже капустные джунгли (на нижнем снимке)! Сколько фантазии, творчества и умения! Молодцы! Спасибо большое родителям за участие в наших мероприятиях. Ведь вместе мы большая, дружная семья!

27 сентября - День дошкольного работника. Опять нам

некогда скучать, всех в саду мы будем поздравлять! Приходите к нам на праздник, будем очень, очень ждать!

В детском саду "Берёзка" трудятся замечательные педагоги! Поздравляем ветеранов педагогического труда и всех, кто трудится в детском саду "Берёзка", с профессиональным праздником, желаем всем здоровья, терпения, дальнейших творческих успехов и вдохновения.

Э. КОРЯКОВА,
музыкальный руководитель
детского сада "Берёзка".

С юбилеем!

Живёт рядом такой ч...

26 сентября наша коллегин Галина Александровна отметила юбилей. Заслуженный педагогический институт географии и биологии", в которую восьмилетнюю школу

Более 35 лет Галина Александровна проработала в школе учителем биологии. Имея за плечами большой педагогический стаж, Галина Александровна была профессионалом своего дела, в совершенстве владела теоретическим материалом всех школьных курсов биологии и методикой ведения урока. Её уроки были тесно связаны с жизнью, рассматривались актуальные проблемы охраны окружающей среды. Живое интересное общение с детьми у учителя было дополнено демонстрацией обширного наглядного материала. Её ученики увлекались биологией, участвовали и побеждали на районных и областных олимпиадах. Их интерес к биологии перерос в профессию врача, учителя.

Во внеурочное время учащиеся помогали следить за комнатными растениями, выращивать рассаду сельскохозяйственных культур. Пришкольный участок, без сомнения, детище Галины Александровны.



Реклама

29 и 30 сентября

В магазине «АВТОЗАПЧАСТИ»

ИП Савелов А.С.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ОБУВИ

для рыбаков и охотников, также имеются



задачами стандарта, принципами стандарта и целевыми ориентирами.

Задача детского сада - сделать родителей активными участниками образовательного процесса, оказывать им помощь в реализации и ответственности за воспитание и обучение детей.

"Такое бывает в жизни лишь раз, когда "Поле чудес" в детском саду у нас. Будут призы, игроки, финалисты, и зрители будут, и будут артисты. Есть шанс! Блеснуть мастерством и умением!.." - так началось интерактивная игра на тему "Быть родителями - очень ответственно!", подготовили и провели которую педагоги Элеонора Алексеевна Корякова и Светлана Юрьевна Шумилова.

В первой тройке играли мамы и бабушки с уже накопленным багажом знаний в сфере воспитания Ирина Арутинова Шпарская, Нина Александровна Коломиец, Ирина Сергеевна Аккуратова.

Вторая тройка игроков - это мамочки, у которых пока один ребёнок: Любовь Викторовна Афанасова, Ольга Анатольевна Ечевская, Дарья Леонидовна Василькова.

Мужественный состав третьей тройки, на плечах которых лежит ответственность за своё семейство: Андрей Иванович Путро, Евгений Юрьевич Титов, Георгий Юрьевич Аксёнов (на снимке - слева направо с ведущей Э.А. Коряковой).

В игре со зрителями победила Марина Геннадьевна Путро.

Рекламные паузы заполняли видеоролики с приветствиями и поздравлениями детей своим мамам к празднику.

Как не заболеть гриппом, какие витамины нужно употреблять в период эпидемии, рассказала медицинская сестра детского сада Татьяна Николаевна Князева.

Абсолютной победительницей игры "Поле чудес" стала Дарья Леонидовна Василькова (на нижнем снимке).

Призы и подарки были с любовью изготовлены детьми. "День открытых дверей" оставил в душе каждого свои впечатления и отзывы о нём.

Завтра в группах вновь зазвучит детский смех, а взрослые, зная, что их ребёнок находится в надёжных руках воспитателей, с лёгким сердцем займутся своими взрослыми делами.

Э. КОРЯКОВА,

В день открытых дверей

Мы и наши дети

Это мероприятие позволяет всем заинтересованным родителям узнать подробности пребывания их детей в детском саду и увидеть всё своими глазами.

В конце ноября в детском саду "Берёзка" п. Авнюга с утра у детей взрыв эмоций! "День открытых дверей"! Это значит, на занятиях будут их родители! Волнения, ожидания, надежды... и всё не напрасно!

Пришли мамы, бабушки и что самое радостное для детей и для всего педагогического коллектива, впервые пришли посмотреть, как занимаются их дети, папы. На открытых занятиях педагоги продемонстрировали родителям свой позитивный и инновационный опыт по реализации образовательного процесса.

Родители - наши главные

питания детей. Педагоги заинтересованы в создании благоприятных условий для своих малышей, хотят, чтобы им было комфортно и радостно в детском саду.

Сотрудничество с семьёй строится на основе взаимного уважения и добровольности.

"Быть родителями - очень ответственно!" - так называлось общее родительское собрание, которое состоялось в музыкальном зале сразу после занятий.

Цель была познакомить родителей с особенностями построения образовательного процесса в соответствии с требованиями федерального государственного стандарта образования и оказать им помощь в его реализации при воспитании детей.



Опираясь на краткую презентацию основной образовательной программы детского сада, заместитель директора по дошкольному воспитанию Ольга Вениаминовна Журавлёва познакомила родителей с



ЗАРЯ



Эту встречу назначил бал

(культура села)

Завтра

"прокрутит" очередную кинокартину, завтра отправит по почте банки с кинолентой по адресу соседней киностанции, развесит афиши с названием очередного фильма.

Когда наши края не были

лодэжи и после сеанса еще часа полтора не глушил двигатель - в клубе начинались танцы под радиолу. Короче говоря, киномеханик находился в центре культурной жизни на селе, а если он обладал и весёлым

Он играл с ней, шутил. Придумывал что-то такое, от чего всех брало веселье. Например, догонял кого-то из детей и ставил на лоб и на щеки штамп. Увидев его, хором кричали: "Дядя Гена, какое кино?" А он в

женском, до конца дней своих носил зелёную фуражку пограничника. А 28 мая - День пограничника, поэтому и решили вспомнить о дедушке.

Внучки Лина и Ксения Муравицкие, Татьяна Попова.

Муравицкие

В День Победы в Вершинской сельской библиотеке прошла литературно-музыкальная композиция

«Вечной памятью живы»

Благодарю за активное участие Г.Г. Муравицкую, Т.Н. Панасенкову, Н.Н. Орлову, А.А. Коршунову, Р.В. Воргушину, Н.А. Петрову.

На выделенные главой МО "Верхнетоемское" В.Д. Рошко средства мы поздравили открытками и небольшими подарками детей войны, их в Вершине 17.

Н. МИЛЮКОВА,
библиотекарь.

Мы и наши дети

Из уважения к подвигам отцов и дедов

В мае по плану работы и в целях патриотического воспитания дошкольников, формирования чувства любви к Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, в детском саду "Берёзка" п. Авюга прошли мероприятия, посвящённые 9 Мая.

В рамках краткосрочного проекта "По страницам истории" в старшей и подготовительной к школе группах воспитатели Светлана Юрьевна Шумилова и Татьяна Васильевна Татарская знакомили детей с произведениями художественной литературы, проводили мультимедийные занятия, прослушивали военные песни, просматривали видеоклипы о войне.

Впервые в нашем детском

саду прошла акция "Георгиевская ленточка", инициаторами которой были Элеонора Алексеевна Корякова, Ольга Вениаминовна Журавлёва и дети подготовительной группы. Эта акция - эстафета народной памяти от прошлых поколений к нынешним. Надеемся, что она станет традицией детского сада, ведь мы едины пока помним.

Состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы.

Анжела Викторовна Уханова и Людмила Витальевна Вишнякова подготовили игру-путешествие "Нас ждёт Победа!". Дети с большим интересом и желанием переходили от станции к станции: "Загадочная", "Медицинская", "Сапёры", "Маршбросок". Помощь в проведении игры оказала медицинская сестра детского сада Татьяна Николаевна Князева. Победу одержали дети старшей группы. А кульминацией был праздничный салют из разноцветных конфетти.

В конкурсе чтецов "Стихи о войне и Великой Победе" первое место у Карины Шпарской, второе - у Кирилла Салькина, третье досталось Лизе Глад-

ких. Стихи подбирали и готовили конкурсантов родители, которые ответственно отнеслись к этому. Все участники награждены дипломами и сертификатами участников.

Нарядной колонной воспитанники детского сада вместе с педагогами прошли по улицам посёлка к памятнику, возложили цветы к его подножию и под звук метронома почтили память павших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

Мы, педагоги детского сада "Берёзка", стараемся воспитывать у подрастающего поколения уважение, любовь и гордость за свою страну, за свой народ.

Э. КОРЯКОВА,
старший воспитатель,
А. УХАНОВА,
воспитатель детского сада "Берёзка".

Поправка

В заметке А. Тунгусова "Они летели на Москву..." (см. "Зарю" от 19 мая) из-за неразборчивого почерка автора допущена опечатка. Вместо "воздушных пиратов" следует читать "воздушных пиратов".

